

交通安全知识送到群众身边

市交管局开展“美丽乡村行”宣讲活动

本报讯(记者 刘俊科)“开车上路莫忘记,交通安全记心间。农机肇祸猛如虎,非法载人靠不靠谱,骑乘电摩戴头盔,亲人等你安全归……”6月14日,市交管局宣传队伍走进石家庄市正定县新城铺村,借助乡村庙会大戏台开展“美丽乡村行”交通安全宣讲活动,将交通安全知识带到村民身边。

“交通规则要牢记,车辆行人均靠右,人车分开两条道,通畅。十字路口车辆多,行人过此先看车,一停二看三通过,小心为妙。有些司机不守法,酒后驾车没把握,交警个个不放过,拿下。”为进一步强化交通安全宣传教育,持续提升农村地区群众的交通安全意识,有效预防和

减少农村道路交通事故发生,活动中,宣传民警通过表演群众喜闻乐见的戏曲小品《新城铺村的安全事》,成熟的唱腔曲调、风趣幽默的故事情节,引来了现场观众的阵阵掌声,让大家更好地学习了交通安全常识。村民给大家带来古筝弹奏《交通安全春常在》,将现代文明交通理念与传统文化相结合,寓教于乐。随后,宣传民警和村民共同表演了交通安全故事宣讲《安全在我心中》,诗歌朗诵《安全起航》等,将交通安全知识与文艺节目融合在一起,唱安全、说安全、演安全。

宣讲活动中,宣传民警通过酒精模拟互动体验让大家对酒精驾车的危害有了更清晰的认知,引导

大家树立良好的交通安全意识,自觉抵制酒驾醉驾等交通违法行为。“骑乘电动自行车时要自觉佩戴安全头盔,大家看我们现场实验,就会对这句话有更加深刻的体会。”舞台上,民警现场做安全头盔实验,进行交通知识问答等活动将现场气氛推向高潮。

美丽乡村共同缔造,平安交通一路同行。活动组织者表示,此次“美丽乡村行”宣讲活动将交通安全宣传和当地文化特色相融合,将交通安全知识送到村民的身边,提升了村民的交通安全意识,取得了良好的宣传效果。今后,他们将开展更多群众喜闻乐见的活动,引导群众养成文明守法、安全出行的交通习惯。



图为宣传民警在表演节目。(市交管局供图)

免费做“两癌”筛查 惠民服务暖人心

本报讯(记者 郭莉萍 刘俊科)为关爱女性健康,进一步提升辖区妇女群众对“两癌”防治的意识,高新区宋营镇荣傲家园社区和主城区于近日开展了免费“两癌”筛查进社区活动。

6月18日,在荣傲家园社区联合高新区长江社区卫生服务中心开展的筛查活动现场,前来咨询和检查的适龄女性络绎不绝,工作人员和医护人员相互配合,排队、登记、填表、检查有条不紊地进行,医护人员耐心地询问前来参检妇女的身体状况以及过往筛查史,并细心登记相关数据,方便更好地对其进行健康跟踪服务。同时,工作人员耐心地向大家讲解“两癌”的防治知识,进行“两癌”筛查免费政策的宣传,倡导妇女群众要增强自我保健、自我防护意识,培养健康、文明、科学的生活方式,定期参加“两癌”免费筛查,做到早预防、早发现、早治疗。

6月14日上午,在高新区宋营镇主城区联合高新区妇幼保健中心、红色志愿者开展的“两癌”筛查进社区活动现场,医护人员不仅耐心解答居民的各种疑问,让居民更加深入地了解自己的健康状况。同时还建立了随访机制,对筛查异常者会进行定期随访和关注,从而确保她们能得到及时治疗。此外,红色志愿者还向居民普及了“两癌”防治的健康知识,让更多适龄妇女树立“防”重于“治”的健康理念,预防和减少各种疾病的发生。

热心邻里事 和谐社区情

仰桂荣一家用淳朴和善良温暖身边人

本报记者 毛宇

“二单元有个‘好邻居’,经常力所能及地帮助邻居,平常我都不用操心了。”楼长张阿姨口中的“好邻居”就是仰桂荣一家。他们居住在新华区合作路街道电大街社区,一直秉持着与人为善、淳朴善良的原则,把温暖传递给身边人,收获不少来自邻居们的赞美。

今年59岁的仰桂荣一家是张家口人,她和老伴儿结婚后育有三个孩子。婚后两人一直在张家口的农村勤劳生活,经营好他们的小家庭。直到8年前,她和老伴儿为照顾孙辈来到石家庄,和二女儿住在一起。老伴儿身体不好,主要在家做饭、照顾妻子和孙辈儿、操持家务,仰桂荣则先后务工,挣钱补贴家用。

“他们一家人话不多,但待人特别淳朴,对别人的事情很耐心地提供帮助。”邻

居陈振华对他们一家的心肠深有感触。陈振华为方便孩子上学,在去年来到该小区租房,成为仰桂荣的邻居。陈振华的爱人在外地工作,她独自一人带着小儿子住在这边。陈振华平时工作忙,经常加班加点,孩子放学回来总是一个人。仰桂荣经常说:“孩子,你妈妈如果回来晚,就到奶奶家待一会,饿了就尝尝我们家的饭,不要拘束。”

4月25日,周五晚上,陈振华因需要加班提前给儿子现金,让他晚上放学后打车回家。但她回家后并没有看到儿子,那一刻,她瞬间慌了。邻居仰桂荣得知后,发动全家外出寻找。老伴儿骑车沿着学校回家的路认真查看,女儿步行到附近胡同里寻找,还到周围小商店打听孩子的去向,仰桂荣则耐心开导,帮忙想孩子可能去的地方,

并安慰她的情绪。原来,陈振华的儿子和同学一起坐公交,还走了两站地才到家。陈振华悬着的心在孩子到家时,瞬间放了下来,对仰桂荣一家辛苦寻找十分感激。仰桂荣却说:“邻里之间就是要互相帮助,以后有什么事情我们就一起想办法,跟一家人一样。”这话让陈振华的心里暖暖的,“有这样的邻居是我的榜样,也是我的荣幸。”

暖心的事情同样发生在住在一楼的李阿姨身上。那天中午,她正在做饭,发现水龙头的水漏得厉害,但家中只有她一人,一时间不知道怎么办。当时,仰桂荣的老伴儿正好买菜回家,看到张阿姨正在楼道门口翻看电话号码。得知情况后,他立刻宽慰道:“您别着急,我家有工具,我马上过来看看。”因之前在老家经常自己动手修些东西,仰桂荣的老伴儿仔细观察

后,迅速确认漏水位置,并建议换个新水管。随后,他赶紧跑到附近商店买好水管,及时将水管换好,并确认水流和水压恢复正常。“没想到这么快就修好了,我还在想怎么找维修师傅呢!”李阿姨连声感谢,并准备拿钱给他。他急忙阻止,摆摆手说:“都是邻居,这也费不了什么事。”

此外,闲时帮时间不方便的邻居取快递;帮助邻居看管在小区内玩耍的小孩;主动上门维修……只要邻居家中有事,只要招呼一声,他们都会尽己所能提供帮助。事情虽小,但受帮助的邻居对他们一家始终心存感谢。每当说起助人这些事,仰桂荣从没觉得他们做了多少好事,而只是做了一些力所能及的事情,“帮助邻居解决难题,看到他们发自内心的高兴与感谢,我们心里也很开心。”

为高温下的劳动者撑好“遮阳伞”

李玲霞

近日,持续的高温天气,让很多人都躲在空调屋里不愿出门。然而,也有一些人顾炎炎,始终坚守在工作岗位。无论是指挥交通的交警、保障出行的公交车司机,还是穿梭街巷的外卖骑手、筑梦高楼的建筑工人……他们用默默的付出保障社会秩序的顺畅,保证我们生活的便利,保持周围环境的整洁以及整个社会的正常运转。没有他们,就没有我们的夏日静好、室内清凉,这些户外劳动者值得我们尊重和关爱。

为给这些高温下的劳动者撑好“遮阳伞”,我市从各个方面提供了积极保障:及时发布气象信息到宣传各项防护知识,从设立“爱心驿站”、配备休息设施到提供冰镇饮品、发放防暑物资,各级部门都在为高温下的户外工作者送去一份“清凉”。这些举措,不仅体现了对劳动者的关心关爱,也充分彰显了城市的文明形象。

与此同时也应看到,应对当下持续的高温天气,还需要各级各部门进一步加大工作力度,为户外劳动者提供足够的福利待遇和后勤保障。相关企业应合理调整户外作业时间,做好工作调度安排,让劳动者尽可能回避高温时段作业,全方位保障职工的劳动权益。同时希望大家在点外卖的时候,多体谅一下外卖小哥的奔忙;不随便乱扔垃圾,为环卫工人减少一点工作压力;开车的时候,遵守交通规则,尽量减轻交警的负担……让我们共同努力,尊重每一位劳动者,并让石家庄因这种尊重和关爱而变得更加美好。

交警遇车辆自燃紧急救援

提醒:遇到危险情况要合理处理及时报警



观展览 享清凉

炎炎夏日,石家庄市许多市民走入河北博物院,参观各类内容丰富的展览,享受夏日的一份清凉。

本报首席记者 张震 摄

流光熠城 尽释热爱

北人集团24周年庆

ANNIVERSARY 2000-2024
2024年6月21日周五至7月7日周日

PART 01. 热爱集结 打卡时尚

- 北国商城: 城市秘境 璀璨摩天轮一拍即合 (6月21日至7月7日)
- 先天下广场: 先天下大型冰激凌主题 美陈甜蜜亮相
- 新百广场: “心云秘境”城市花园 彩虹网红打卡地再添新花样 (6月21日起)
- 北国奥特莱斯: 美奂江岸—大型回风造游、电竞电竞、淡水音乐嘉年华来袭
- 北国未来城: 《未来有戏》国粹艺术沉浸展 (6月21日至7月7日)

PART 02. 乐购全城 感恩正当时

- 北国商城: 线下满减/大单礼/集团庆抽奖 惠享不停
- 先天下广场: 精选国际名品年中折扣基础上 4500升5000元、国际美妆3900升5000元 (5月11日至20日)
- 新百广场: 会员至高享6倍高积分 夜场满减加惠大单礼 (6月21日至23日/28日/30日)
- 北国奥特莱斯: 全场低至2折起 再享折上折
- 北国未来城: 当日百货、电器类满减小惠礼金满999元 品牌童装小惠礼金满100元享4.5折封顶 (开票时间: 6月7日11:00)
- 北国超市: 市内超市大折扣 定制品牌低价城市 (6月22-24日/7月8-9日)
- 北国电器: 真折扣 无套路 尽享低价8.5折起 (6月21至30日)

PART 03. 精彩无限 生日盛典

神秘大咖空降 多巴胺狂欢派对万人狂欢夜 (7月4日)

PART 04. 寻找美好惊喜 “彩选北人” 新晋惊喜大赛

抖音添加话题 #抖音北人 发布直播预告视频并参与直播抽奖, 赢取北人集团24周年庆惊喜好礼, 赢取惊喜大奖。

PART 05. 缤纷时刻 24元惊喜专属礼包

2元惊喜券、5元惊喜券、10元惊喜券、15元惊喜券、20元惊喜券 (限时限量, 先到先得)

北国水世界 焕新 暑期玩水项目 畅玩一夏不重样!

北人集团·春天地产 精品首作·即将预售

售楼热线: 17367675253

声明: “河北省基础测绘设施技术保障中心工会委员会”的原公章作废, 现启用新备案“河北省基础测绘设施技术保障中心工会委员会”公章, 特此声明。

北国人百集团
BEIGOU-KENNEDY GROUP